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1.
punti 8

Studiare la funzione 
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 e tracciarne il grafico. 
Lo studio della derivata seconda non è richiesto.

Dedurre che la funzione è invertibile e calcolare la funzione inversa, precisandone il dominio.

2.
punti 10

Risolvere l’equazione differenziale 
[image: image2.wmf]1
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 , precisando gli intervalli di definizione delle soluzioni e tracciando il grafico di alcune di esse.

3.
punti 6

Calcolare il limite L della successione definita per ricorrenza da x1 = 2  ,  
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Successivamente studiare la convergenza della serie 
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4.
punti 5

Calcolare 
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5.
punti 5

Dopo aver calcolato  
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 , verificare il risultato usando la definizione di limite. 

Spiegare quale informazione il teorema della permanenza del segno permette di dedurre dal risultato.
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 e tracciarne il grafico. 

Lo studio della derivata seconda non è richiesto.

Dedurre che la funzione è invertibile e calcolare la funzione inversa, precisandone il dominio.
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punti 10

Risolvere l’equazione differenziale 
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 , precisando gli intervalli di definizione delle soluzioni e tracciando il grafico di alcune di esse.

3.
punti 6

Calcolare il limite L della successione definita per ricorrenza da x1 = 1/2  ,  
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Successivamente studiare la convergenza della serie 
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4.
punti 5

Calcolare 
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Dopo aver calcolato  
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 , verificare il risultato usando la definizione di limite. 

Spiegare quale informazione il teorema della permanenza del segno permette di dedurre dal risultato.
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